

北京昌平 強力打造魔術之都

11月30日至12月2日首屆中國北京魔術大會在北京昌平舉行；22個國家和地區的魔術高手匯聚北京昌平；20位世界各個賽場的金獎獲得者來此巔峰對決；設置金長城獎，成為國際魔術界又一奧林匹克；亞洲魔術聯盟及相關魔術機構落戶昌平。

主辦：文化部 中國文聯 北京市人民政府
承辦：文化部藝術司 中國雜技家協會 北京市文化局 北京市文資辦 北京市文聯 北京演藝集團 北京昌平區人民政府
協辦：文化部中外文化交流中心 亞洲魔術聯盟 北京雜技家協會 中國雜技團

CHINA BEIJING MAGIC CARNIVAL

十八大新路口

十八大為中國民主法治建設提出了哪些新要求？

十八大報告提出了民主法治建設的新要求，即：人民民主不斷擴大，民主制度更加完善，民主形式更加豐富，人民積極性、主動性、創造性進一步發揮；依法治國基本方略全面落實，法治政府基本建成，司法公信力不斷提高，人權得到切實尊重和保障。為此，在體制上要加快推進社會主義民主政治制度化、規範化、程序化，從各層次各領域擴大公民有序政治參與，實現國家各項工作法治化。

十八大後如何保證人民通過人民代表大會行使國家權力？

支持人大及其常委會充分發揮國家權力機關作用，依法行使立法、監督、決定、任免等職權，加強立法工作組織協調，加強對「一府兩院」的監督，加強對政府全口徑預算決算的審查和監督。提高基層人大代表比例，降低黨政領導幹部代表比例。在人大設立代表聯絡機構，完善代表聯繫群眾制度。健全國家權力機關組織制度，優化常委會、專委會組成人員知識和年齡結構。

十八大後怎樣全面推進依法治國？

科學立法、嚴格執法、公正司法、全民守法，堅持法律面前人人平等，保證有法必依、執法必嚴、違法必究；完善中國特色社會主義法律體系，加強重點領域立法，拓展人民有序參與立法途徑。推進依法行政，切實做到嚴格規範公正文明執法；進一步深化司法體制改革，堅持和完善中國特色社會主義司法制度；深入開展法制宣傳教育，弘揚社會主義法治精神，樹立社會主義法治理念；提高領導幹部運用法治思維和法治方式深化改革、推動發展、化解矛盾、維護穩定的能力。

■香港文匯報實習記者 王微妹 整理

香港文匯報訊（記者 房慶 北京 報導）代號「2012·南京對抗」的全軍指揮對抗演練27日在南京成功舉行。這是中國軍隊首次依托軍事院校組織作戰部隊師首長機關開展的遠程異地指揮對抗演練。演練取得多項突破性成果，全程信息對抗化演練的最大看點。

解放軍演練 全程信息化對抗

「2012南京對抗」成功舉行 積累經驗提升實戰能力

據新華社報導，演練中，以解放軍南京陸軍指揮學院為主組建的中國軍隊首支院校專業化模擬「藍軍」，依托指揮專網等信息化裝備，與南京軍區某兩棲機步師首長機關開展遠程異地自主對抗。演練淡化輸贏結果、強化檢討問題，紅藍雙方全程基於信息系統自主搜集情報、自主判斷情況、自主決策控制，並運用仿真模型系統進行復盤裁決，實現了參演雙方的雙贏。

空地一體 突擊行動

央視直播畫面顯示，是次演習總共分為兩個階段：第一個階段是上午進行的紅藍雙方的實兵自主對抗，第二階段是下午進行的空地一體的各種武器實彈射擊的演練。

是次演習看點頗多。首先，它的信息化程度很高，在上午的對抗演習當中，紅藍雙方全程都是信息對

抗。其次，空地一體的火力打擊行動、空地一體的兵力突擊行動也都是演習的新看點。另外，這次參演的兵種數量很多，有坦克、火炮、雷達，還有無人機，以及空軍配屬的殲擊轟炸機和直-10武裝直升機等也都有精彩的表演。

總參軍訓部部長陳照海介紹說，這次演練同時檢驗了作戰部隊首長機關指揮訓練水平和軍事院校任職教育教學改革成果。以學院專家教授為主體的院校藍軍初具規模，戰訓系統互通難、體系對抗模擬難、戰場環境仿真難等問題得到初步解決，並探索形成了《依托院校組織實施部隊首長機關指揮對抗訓練實施規範》。演練為構建多系統鏈接的指揮對抗環境積累了經驗。

此前，來自濟南軍區、成都軍區和空軍的3個師首長機關曾成建制分批進駐南京陸軍指揮學院，通過高強度、連貫性的對抗演練，鍛煉提高了指揮員和指揮機關基於信息系統的指揮能力。



直-10武裝直升機參與「2012南京對抗」實兵演練。



演練實行空地一體協同打擊。電視截圖

習近平：羅陽早逝是國家重大損失

香港文匯報訊 綜合報導，記者26日從中航工業集團公司獲悉，殲-15研製現場行政總指揮、中航工業瀋陽飛機工業（集團）有限公司董事長、總經理羅陽突發急性心肌梗死、心源性猝死，經搶救無效，於25日12時48分殉職。中航工業決定授予羅陽「航空報國英模」稱號。中共中央總書記、中央軍委主席習近平26日對此做出重要指示。

習近平指出，羅陽同志不幸因公殉職，我謹致以沉痛的哀悼，並向他的家人表示深切的慰問。羅陽同志秉持航空報國的志向，為中國航空事業發展做出了突出貢獻，他的英年早逝是黨和國家的一個重大損失。要很好地總結和宣傳羅陽同志的先進事跡，廣大黨員、幹部要學習羅陽同志的優秀品質和可貴精神。習近平還要求有關方面妥善照顧羅陽的家人。

遼寧省、中國航空工業集團公司負責人第一時間向羅陽家屬傳達了習近平的指示，轉達了習近平的慰問。

丁光訓主教遺體南京火化



丁光訓遺體27日在南京火化。圖為在南京殯儀館舉行的送別儀式。新華社

據新華社27日電：傑出的愛國宗教領袖，中國人民政治協商會議第七屆、八屆、九屆、十屆全國委員會副主席，愛德基金會董事長丁光訓主教的遺體，27日在江蘇南京火化。丁光訓因病醫治無效，於2012年11月22日10時在南京逝世，享年98歲。

丁光訓病重期間和逝世後，胡錦濤、習近平、江澤民、吳邦國、溫家寶、賈慶林、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗等同志，前往醫院看望或通過各種形式對丁光訓逝世表示沉痛哀悼並向其親屬表示深切慰問。

受中共中央委託，中共中央政治局常委俞正聲、全國政協副主席鄭萬通，27日專程前往南京殯儀館為丁光訓送別，並慰問其親屬。

胡錦濤、習近平、江澤民、吳邦國、溫家寶、賈慶林、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗等同志，前往醫院看望或通過各種形式對丁光訓逝世表示沉痛哀悼並向其親屬表示深切慰問。

俞正聲轉達了胡錦濤主席、習近平總書記、江澤民同志等中央領導同志對丁光訓親屬的深切慰問。

李克強籲美破除投資貿易障礙



李克強27日會見美國企業家代表團。新華社

香港文匯報訊 據新華網報導，國務院副總理李克強27日在中南海紫光閣會見來華參加中美商界領導合作計劃年度對話的美國著名企業和金融機構負責人。李克強強調，中美貿易關鍵是要破除不合理

的投資貿易障礙，妥善處理分歧。李克強指出，中國將努力保持經濟持續健康發展，促進社會全面進步，對外開放度將進一步加大。這會為各國與中國的合作帶來更多機遇。中美之間合作潛力很大，但能不能抓得住、發揮好，在各自發展和結構調整中擴大利益共同點，關鍵是要破除不合理的投資貿易障礙，妥善處理分歧。合作是商業行為，利在雙方，不公平不合理的人為設限，受損也在雙方。希望美國企業家放眼長遠，發揮影響力，多做一些有益於雙邊關係和深化經貿往來的工作。

美國企業家表示，願為繼續加強對華交流、深化美中經濟合作出力。中美商界領導合作計劃由中美兩國企業家共同發起並運作，主要目的是加強兩國經濟界特別是實體經濟界的溝通了解，推動解決分歧、完善政策。

劉奇葆：文藝創作要堅持以人民為中心

香港文匯報訊 據新華社27日電：中國曲藝家協會第七次全國代表大會27日在北京召開。來自全國31個省、自治區、直轄市和香港特別行政區、澳門特別行政區以及解放軍、中直機關等單位的曲藝工作者代表參加了會議。中共中央政治局委員、中央書記處書記、中宣部部長劉奇葆出席開幕式並講話。

劉奇葆指出，堅持以人民為中心的創作導向，是

社會主義文藝的本質要求。廣大曲藝工作者要心繫群眾、面向大眾，堅持把人民作為表現主體，把百姓生活作為曲藝作品的主要內容，寫人民、說人民、唱人民，更加自覺主動地為人民說唱。要堅持高品質高水準的藝術追求，唱響唱好改革建設的火熱生活，熱情評說人們對美好生活的嚮往和憧憬，謳歌真善美，鞭撻假惡醜，推出更好更多的曲藝作品。